BASES DE LA VIII CURSA DE TRASTOS 
PER A LA FESTA MAJOR DE PINEDA DE MAR 2011.
La Regidoria de Joventut de l’Ajuntament de Pineda de Mar organitza la VIII Cursa de Trastos per a la Festa Major de Pineda 2011 que tindrà lloc el diumenge, 28 d’agost, a les 18:00h al barri de les Creus de Pineda de Mar.

La Cursa de Trastos consisteix en el descens cronometrat d’un tram de carrer prèviament delimitat, amb sortida a la Baixada de Sant Jaume (tram de sorra) i arribada al C/ Extremadura, mitjançant la propulsió d’un vehicle fabricat pel propi/s conductor/s, en el mínim temps possible.
1. PARTICIPACIÓ

La Cursa està oberta a totes aquelles persones majors de 12 anys que hi vulguin participar.

Els participants, prèvia inscripció, hauran de presentar-se al lloc on es realitza la Cursa a les 17:00h per tal de dur a terme la prova de frens de cada vehicle i donar els números de sortida corresponents.

2. CATEGORIES

S’estableix una única categoria, amb un màxim de 4 persones per vehicle o trasto.
3. CARACTERÍSTIQUES TÈCNIQUES

· Els vehicles (trastos) no poden tenir propulsió mecànica de cap mena, ha de desplaçar-se sobre rodes, del tipus que sigui i només es pot moure per la inèrcia del circuit i per la propulsió de braços i cames del o dels tripulants.
· Han de ser estris construïts o modificats especialment per aquesta cursa.

· No es poden fer servir xassis de vehicle motoritzats.
· Poden participar trastos construïts l’any anterior, sempre que es trobin en bones condicions.

· És obligatori portar casc i ulleres protectores que no siguin de vidre, així com guants i genolleres per protegir-se de qualsevol caiguda.

· Les mides màximes dels trastos són: 3 m. llargada, 1.5 m amplada i 1.8 m alçada.

· No pot participar cap vehicle sense frens. A aquests efectes, tots els vehicles passaran un control abans de concursar per establir que no suposen cap perill per als espectadors o concursants.

· El trasto haurà de ser tripulat, com a mínim, per una persona i el nombre màxim d’integrants dels equips és de quatre persones. 

4. INSCRIPCIONS

Les inscripcions es realitzaran a la Regidoria de Joventut de l’Ajuntament de Pineda de Mar, adreçant-se al Punt d’Informació Juvenil, C/ Ciutadans, 4-6 o trucant al tel. 93.767.15.60 ext. 0672. Els participants també es podran inscriure el mateix dia de la cursa al propi circuit, fins a una hora d’abans de que comenci la cursa. 

Les inscripcions hauran de fer-se registrant l’aparell amb el nom de l’equip, nom dels participants i un telèfon de contacte.
5. PREMIS

· 1er trasto classificat: Trofeu de guanyador

· Premi especial del públic: Trofeu al trasto més original
S’establirà un sistema de votació entre el públic assistent per tal de designar al guanyador del trofeu al trasto més original.

A més, tots els participants de la VIII Cursa de Trastos de Pineda de Mar seran convidats a un pica-pica que tindrà lloc al Pati de Can Comas el dijous dia 1 de setembre a les 21:00h. 

6.ORGANITZACIÓ

L’organització de la Cursa està facultada per resoldre totes aquelles contingències no previstes en aquestes bases.

La participació en aquesta Cursa comporta l’acceptació d´aquestes bases.

